
1

会  議  録

会議録 平成２５年度 第７回 長洲町教育委員会会議

招集年月日 平成２５年７月１３日（土）

招集場所 長洲町役場教育長室

出席者 大山委員長・木下委員・松岡委員・伊津野委員・松本委員

職務説明責任者 松本学校教育課長、荒木学校教育課長補佐

会議録作成者 荒木学校教育課長補佐を指名

会 議

日程番号 事件番号 事件内容

第 １ 議事日程について

第 ２ 会議録署名委員の指名について

第 ３ 議案第１５号 長洲町教育委員会教育長の任命について
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会議録

委員長：会議の冒頭でご紹介いたします。去る６月２０日開催されました第２回長洲町議会定例会                  

におきまして、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４条第１項の規定に基づく教

育委員任命の議会同意に関し、松本曻氏の教育委員任命の同意が得られ、昨日町長から本

日付けで辞令の交付を受けられましたので、お迎えいたしております。

それでは松本委員にひとことご挨拶いただきたいと思います。

松本委員：はい。先の第２回長洲町議会定例会において、長洲町教育委員に任命されました。松本で

す。なにも解りませんので、教育委員長はじめ委員の皆様と力を合わせて頑張っていきた

いと思いますので、よろしくお願いいたします。

委員長：本日は、出席委員が定数に達しておりますので、この会議は成立します。それでは、平成

２５年度第７回教育委員会会議を開会いたします。あらかじめお諮りします。会議の議題

及び順序は事前に通知したとおりでよろしいか伺います。

各委員：はい。

委員長：日程番号第１、議事日程について、本日１日間とします。よろしいですか。

各委員：はい。

委員長：日程番号第２、会議録署名委員の指名について、松岡委員を指名します。

委員長：日程番号第３、議案第１５号 長洲町教育委員会教育長の任命について 説明をお願いし

ます。

松本課長：はい。議案第１５号 長洲町教育委員会教育長の任命について、上記の議案を長洲町教育

委員会に提出する。平成２５年７月１３日提出、長洲町教育委員会委員長 大山司朗です。

提案理由でございます。前教育長今村義隆氏の任期満了（平成２５年７月１２日）により、

新たに教育長を任命したいので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１６条第２

項の規定により議題として提案する。本件につきましては、地方教育行政の組織及び運営

に関する法律第１６条第２項の規定により、「教育長は第６条の規定にかかわらず、当該

教育委員会の委員（委員長を除く）である者のうちから、教育委員会が任命する。」こと

と規定されております。選任方法につきましては、特に決まりはありません。

委員長：はい。ありがとうございました。選任方法につきましては、特に決まりはありませんが、

いかがいたしましょうか。

木下委員：指名推薦による選任が適当と思います。

委員長：ただいま指名推薦のご提案がありました。指名推薦により選任することでよろしいでしょ

うか。

各委員：異議なし。

委員長：ご異議がないようですので、教育長の選任につきましては、指名推薦の方法により行いま

す。どなたか推薦者のご指名をお願いします。

木下委員：松本曻委員を推薦します。

委員長：ただいま松本曻委員との発言がありましたが、ほかにございませんでしょうか。

各委員：ありません。
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委員長：この際、松本曻委員におかれては、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第

５項の規定に基づき、退席いただきますようお願いいたします。

委員長：それでは、松本曻委員を教育長として任命することに関し、委員のみなさんのご意見をお

伺いいたします。

木下委員：賛成です。

伊津野委員：賛成です。

松岡委員：賛成です。

委員長：それでは、ご異議がないようですので、指名推薦についてお諮りいたします。議案第１５

号について、指名推薦のとおり松本曻委員を教育長に任命することにご異議ございません

か。

各委員：異議なし。

委員長：異議なしと認めます。よって、日程番号第３、議案第１５号 長洲町教育委員会教育長の

任命について、松本曻委員を長洲町教育委員会教育長に任命することに決定いたしました。

委員長：この際、暫時休憩いたします。

委員長：休憩前に引き続き、会議を開きます。ただいまの審議の結果、全員一致で松本曻委員を教

育長として任命することに決しましたので、報告させていただきます。これより、松本曻

委員に対し、辞令を交付いたします。

           （委員長より松本曻委員へ辞令交付）

委員長：つづきまして、松本曻教育長より就任のご挨拶をお願いいたします。

松本教育長：先ほど任命いただきました。松本曻でございます。私の経歴を申し上げますと、長洲町

立長洲小学校、中学校、玉名高校、福岡教育大学を卒業し、教職員として天草郡五和町立

城河原小学校、牛深市立山之浦小学校、山鹿市立八幡小学校、長洲町立長洲小学校、長洲

町立腹赤小学校、熊本市立小島小学校、長洲町立六栄小学校、上益城郡矢部町立御岳西部

小学校、長洲町立清里小学校、長洲町立腹栄中学校、最後は長洲町立長洲小学校でした。

自分のモットーは「子ども一人ひとりに」という言葉を思い浮かべます。一人ひとりに合

わせた教育ということをよく言われますが、常に子どもの側にいたいというのが私の気持

ちです。児童生徒併せて約１３００人、先生方の数は１００人を超すようです。前教育長

からもいろいろと引き継ぎがあっておりますので、教育委員のみなさまといっしょに頑張

っていけたらと思います。よろしくお願いいたします。

全委員：よろしくお願いいたします。

委員長：ありがとうございました。以上をもって、本会に付議された案件は、すべて終了いたしま

す。では、これで本日の全日程を終了します。


